

Blumenkasten BABY ROMÉO inkl. Untersetzer • aus 100% recyceltem Kunststoff • UV-beständig für dauerhaft schöne Farben • sicher frostfest - das ganze Jahr über im Freien zu verwenden

- matte Oberfläche
 inklusive angeclipstem Untersetzer

Anwendungsbeispiele: - Pflanzgefäß für Balkon oder Terrasse



Blumenkasten BABY ROMÉO, granite



Blumenkasten BABY ROMÉO, khaki



Blumenkasten BABY ROMÉO, kirschrot



Symbolbild: zeigt die Farbe taupe in Anwendung

			-,			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Blumenkasten BABY ROMÉO, inkl. Untersetzer	Erdvolumen: 2 Liter	277 x 123 x 103 mm 277 x 123 x 103 mm	granite khaki		BBJR028NV BBJR028KA	6461978 6461981
	Erdvolumen: 2 Liter	277 x 123 x 103 mm	taupe		BBJR028TA	6461979